
Dnevno hr13.07.2015. 

 
Photo: Marko Lukunic/PIXSELL  
AFERA HAKOM  

Sud potvrdio naše pisanje, direktor agencije 

se „proglasio kraljem‟ i pokušao uništiti 

sindikat da otjera sve koji se s njime ne slažu! 

Autor: Leo Buljan Ponedjeljak, 13. Srpanj 2015. u 09:49  

Iako smo već pisali da je ovo svega vrh ledenog brijega svega što je "trulo" u ovoj državnoj 

agenciji, sudovi se zasad nisu zabavili ni sa spornim ugovorima o, po svemu sudeći, 

izuzetno nepovoljnom najmu prostora, ni o zapošljavanjima preko veze, ni o "mobbingu" 

zaposlenika koji se ne slažu s Lučićevim metodama... Ipak, među zaposlenicima šuška kako 

je ovo samo početak te je protiv Lučića podignuto rekordnih 16 sudskih sporova. 

Nakon što je redakcija portala Dnevno.hr prva počela pisati o leglu nelogičnosti, nepotizma i 

razbacivanja državnim novcem, u Hrvatskoj agenciji za poštu i elektroničke komunikacije cijeli 
slučaj se uključio i Prekršajni sud u Zagrebu. Kako doznajemo, 7. srpnja 2015. pala je i prva 

nepravomoćna presuda protiv ravnatelja agencija Marija Webera i predsjednika upravnog vijeća 
Agencije Dražena Lučića. 

Odlukom suda zaključeno je da su čelnici agencije prekršili zakon jer su pokušali uništiti sindikat 
i sindikalnog povjerenika Peru Tabaka, a svi koju su mu stali u obranu proživljavali su 

“mobbing”, rezove u plaći, a navodno su pali i otkazi. Zbog štete koju je vodstvo izazvalo u 
cijeloj agenciji, HAKOM je kažnjen sa 33 tisuće kuna novčanih troškova, dok su ravnatelj 

Weber i predsjednik Uprave Lučić obojica kažnjeni s dodatnih 4200 kuna. Međutim, detalji ovog 
slučaja daju puno širu sliku oko toga kako ova državna agencija zapravo radi. 

Lučić se proglasio kraljem i maltretirao “nelojalne”?! 

U HAKOM-u je od svibnja 2014. uvedeno isplaćivanje plaće u dva dijela, osnovni koji dobivaju 
svi zaposlenici te stimulativni koji dobivaju iznadprosječni zaposlenici. Tako je u osam mjeseci 

2014. isplaćeno 3 milijuna i 150 tisuća kuna odnosno čak 10 % godišnjeg proračuna za plaće 
kroz stimulativni dio, dakle prosječno 15 % mjesečno kroz vrijeme od osam mjeseci. No, kako 

tvrde neki zaposlenici, pravi problem leži u činjenici da je Dražen Lučić radnike HAKOM-a 
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podijelio u tri razreda: “lojalne”, “neutralne” i “nelojalne”, te je cijeloj skupini “nelojalnih” 
isplaćivao samo osnovnu plaću, “neutralnima” 10 % stimulacije, a “lojalnima” čak 30 % 

stimulacije bez obzira na rezultate. 

No, posebno je zanimljiv način kako je Lučić definirao tko mu je vjeran, a tko ne? U HAKOM-u 
je čak provedena anketa u vidu peticije protiv sindikalnog povjerenika. Kako tvrde “nelojalni 

zaposlenici”, neobična je slučajnost da su baš svi koji nisu potpisali peticiju dobili samo osnovni 
dio plaće i nikakvu stimulaciju. Upravo to je bio krunski dokaz u na sudu, što je na kraju dovelo 
do ovakve presude. 

Zaposlenici su u sjeni došaptavaju, a Uprava bez komentara! 

Iako smo već pisali da je ovo svega vrh ledenog brijega svega što je “trulo” u ovoj državnoj 
agenciji, sudovi se zasad nisu zabavili ni sa spornim ugovorima o, po svemu sudeći, izuzetno 
nepovoljnom najmu prostora, ni o zapošljavanjima preko veze, ni o “mobbingu” zaposlenika koji 

se ne slažu s Lučićevim metodama… Ipak, među zaposlenicima šuška kako je ovo samo početak 
te je protiv Lučića podignuto rekordnih 16 sudskih sporova. 

Lučić je zbog toga angažirao odvjetnički ured Ruždjak koji HAKOM zastupa na sudu, a kako 

tvrde naši izvori, isti se ured konzultira i za sve izmjene internih pravilnika kako bi se otežao 
ulazak u trag nepravilnostima oko isplate plaća. Naravno, i za to je povećana potrošnja 
HAKOM-ovog novca i to po stavci intelektualne i osobne usluge u iznosu čak 1,1 milijun kuna. 

No dok se zaposlenici došaptavaju, Uprava se brani šutnjom. Službeni stav agencije je da 
nepravomoćnu presudu nemaju potrebe ni komentirati. 


